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ACTA No20 /2019.-

En Lota, a 09 de lulio de 2019, siendo las 10:10 se da
inicio a sesión del CONCEJO MUNICIPAT DE LOTA, , bajo ta pres¡dencia det Atcatde de ta comuna DoN
MAURTcIo vEtasQuEz vaLENzUELA y como secretar¡o municipat (s) DoN EDGARDo MoMLES RUIz.

ASISTENTES:

CoNCEJALES: Eduvina unda Araya, Tamara concha cabrera, Alejandro cartes R¡ffo, carlos oyarce
Vergara, Iván Roca Sáez, Cr¡stian Ramírez Henríquez.

TABLA DE MATERIAS
r. APROBACIó¡¡ ACNANTERIOR.
2. CORRESPONDENCIA.
3. INFORMACIONES.
¿. VARIOS.

PRESIDE EL coNcEJo MUNICIPAL sEÑoR MAURICIo vEtAseUEz VALENZUELA, DANDo INIcIo a LA
SESION DE CONCEJO EN NOMBRE DE DIOS Y LA COMUNA.

Alcalde exPlica la presencia del suscr¡to Edgardo Morales Ruiz, real¡zando la func¡ón de s€cretar¡o
Munic¡pal (s), m¡entras el t¡tular José Miguel Árjona Ballesteros se encuentra con licencia médica.

Por acuerdo anterior del Concejo, se c¿mb¡a el orden de la tabla y se iniciara con el punto número 4
"Varios",

4,- VARTOS.

Concejal Oyarce:
1. EstpdS de calle René Schneider. Solicita listado de las calles licitadas.2. Ca!!e Cantera.lomo en desnivel en subida, Étá ,elioroso: 

-
3. El Roble, vehículos a arta verocidad, véiii ié píecié'rilñéiarar romos de toro.

x**Alcalde responderá al final.

Concejal Ramírez:

ejecutando en ra en r. corrsuo.ls, I f.'lt: #_ü'op'u,.uuiu ""?jB:rj¿i¿'.t', t!3...[.,¿r:t,r1lp-erjui-cio_que sean fondos séñiu'u óiiosl l-á o¡rdcibia'-¿jó6iás ¡lijh¡éip?r'e's"beue serpro-a ctrva,

proceso.

Concejala Eduvina Unda:

Solic¡tar que la DOM sea la responsable de todo esto en el

1. Seguridad de la Feria. de Lota. .En reunión el sábado con los locatarios, plantearon 3co§as : baños o ue están . !_érra{ór ( l,; Fié sól liiíj ;éspónsáátü?Ire-"i.tf;óiü.t' .i- probtema es qué ra conexión no fue ár arcantariradó, iiññiiÉi;; üürlñ;l'."t:'2. Las veredas totas aruera der conaurtolio ¿á Lóü-Éijó; iiirpiaiéña?Iá"nióüiñüá¿, carre_ Carlos Cousiño, he podido ver a 3 peisoñas ql;te nan caroo.J. KesDecto al oDerat¡vo oftalmoló§ico, convérsé con Jorge paredes, y podríamosinvitarlo a un Concejo.

Concejala Tamara Concha: Saluda a los presentes y a los televidentes.
1. Punta Astorga, .vis¡ta ¡nv¡tada por la presidenta de la Junta de vecinos, estado enque se encuentra ros comproi¡isos der municipio páá iimpTár.'nóürá áá-übo:;

MUNICIPAL DE LOTA

MARTES 09.O7.2019 HOMRIO 10:40 A 15:15

horas,
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inundación de casa con aquas con fecas. Al encarqado de emerqencia se le solicito
una máquina para succioñar y destaoar los tubos.-Se romoierón" tubos v lás aáüai
están cayendci al canal. Limfjiar canal, cámaras, Essbio débe succionar' tubos-con
maquina de Essbio. S espera que esta semana debieran ir a solucionar. Saber si se
oest¡ono con Essbio.

2. Pabellón 4, se. inunda el pabellón, me pidieron que solicite al Alcalde que visite para
ooder exolicarle ooroue se inundá el Pábellón.

3. Reunión 'con comisión se vio un avenim¡ento para pagar a quienes nos están
demandando.
Queremos saber de dónde van a salir los dineros.

Concejal Cartes: Saluda.
1. Frente a Plaza Carrera, se junta aqua y son aFectadas las casas del sector. Se

acumula el agua y cada vez que pasá,un üehículo, entra el agua a las viviendas. Ver
como se oesaoua o extenoer el lomo de toro.

2. Alqo que yo Dlantee hace 3 semanas atrás, Dasaie Chacabuco (serrano v Cuesta
LoYola), muclios no tienen alcantarillado, en pléno tentro de Lota ton fosas'séoticas
(pozos,negros). Ver cómo encontra.r una posible solución, el Jefe de Gabinete üisito,
Dero aun no nav una oostble solucron.

3. También tiene'.que ver con aquas servldas, en esta cancha Calama se está
acumulando. Allí se realiza futbol;juegos. Se está contam¡nando a las personas.

Conceja! Roca: Saluda.
1. Hace 1año más o menos visitamos campamento con Cartes. Ahora se tiro

estabilizado, pero no se hizo como Io pedimos, el agua arrastro todo, .faltansolerillas. Lo mismo en el sectg¡ el Aromo) allí no bajan Tos taxis, se pide prlorizar
Los Aromos Dor un tema oeooráflco.
Consultar, ZÉor que aún n-o sé han comenzado las obras en Fuerte Vieio?2. Plaza Chillancito, Si.no.se toman resguardos, nadie va a poder pasai, los vehículos
pesados están hund¡endo los adocretot.

3. Roble. A!to, está muy bonito, destacar el trabajo realizado en el Roble Alto. Se
cambio Directiva, nueva presidenta.

Presidenta ¡¡W No96 Srta. Romina Poblete, se presenta y da las qracias e invita a los
concejales a visitar la_junta de vecinos. Ella trabajá en Aéreas Vérdes PMIJ, se ha hermóséadó
ta entraoa con un esluerzo personal, pero aún queda trabajo, el tema de la basura. Inv¡ta a
trabajar con ella.

Alcalde: Felicita a Dirigente por todo el trabaio realizado casi de manera solitaria. Le va a
ped¡r al enca.rgado de.Afea-s, Ver.des y de Medió Ambiente realizar una reunión con ella. Con
S[avros qutntana y KuDen Atarcon.

Ya que tenemos a la dirigente del coleglo de profesores.
. Acceso alternativo Plaza Ch¡llancito, Admin¡strador oficiar a Director de Transito junto

a Secolan qestionen arreolo de Adoouines.. Esta iemaña se parte cdn Fuerte Vieio y luego los otros sectores. La empresa se
demoro en el traslado de las maouinas.. Al sr. Cartes. Claramente existeñ problemas con.el alcantarillado, ya se aprobaron
recursos./ parte en Fuerte Viejo, y se incorporará la cancha Calainá, y la vamos a
interven Ír.. El Administrador va a dar respuesta tema pasaje Chacabuco.

Administrador Municipal sr. Hedson Díaz: Fuimos con la empresa para ver si podíamos
¡ntervenir. La empresa sólo puede interven¡r en temas de aquas llüvias, no alcantaiillado. Se
debe hac,er. un Proyecto PMU emergencia con la SUBDERE, le pédimos a Secplan la
elaboración de un Proyecto de alcantarillado.

Concejal Cartes: Sería bueno una reunión con los vecinos.

Admi-n¡strador Municipal Sr., Hedson Díaz: Se coordinara una reunión con Sra. Eliana
Ormeño, JJW Centro y Sr. Rodríguez

Concejal Roca: Pabellón 45, estabilizado muy alto.

Alcalde: Pabellón 68-A, calle Carrera es antiguo y profundo.

Administrador Municipal sr. Hedson Díaz: Nos contactamos con Essbio, enviará un
camión des obstructor pára destapar, se ha acumulado mucha tierra, está cooiaináao paiá
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trabaja r esta semana.

Alcalde: A Tamara y Eduvina, respondo sobre el canal punta Astorga, Don Luis solar va a
tr.

Administrador Municipa! sr. .Hedson Díaz: Nos iuntamos con Jessica l vez al mes.vamos con el equ¡po de aguas lluvias a destrabar eT canal, ahora con moto niveladoral
retroexcavadora, vamos a trabajar durante la semana, priméro Fuerte Viejo y luego puntá
Astorga.
Nosot¡os coordinamos con Essbio 3 sectores: El Morro, plaza carrera y punta Astorga con el
Camión des obstructor.

Nlcalde: E¡ relación al tema del avenlmiento, en rrn ratito más va a estar el Jefe de
Personal DEM para explicar.

El helicóptero de.carabineros está hacjendo rondas, junto a carabineros en vehículos e
rnspecrores muntctpates de Segundad publ¡ca con rondas prevent¡vas.

f.{1i1is!r¡_{o¿ f}Iiglpa! Sr. Hedson Díaz: Se está trabajando una reunión para et
lunes 15 a las 15.00 horas con La Cámara de Comercio y Feria dé Lota. 

- - -- -

;e-g:tÉ!_!rqqaj?1dq ¡ugvqs,9á¡aras dS seguridad,. estarían instatadas et 15 de Jutio, serían
4 camaras de seguridad, mas Z de un Proyecto Feria.
La delincuencia ha avanzado en todo el país, no se debe estigmatizar a la comuna.
El consumo de droga ha afectado a los jóvenes.
La oficina de sequridad Pública está en pleno centro de la comuna, más 2 camionetas en laspobtaciones.-A tá pDI te hemós soi¡c¡taáo rondás-d-¡u?ñás éñ iá rériá. i}-óáiáu¡"n'áái'niáé
ronoas 0e tntanteria y en vehículos junto a los Inspectores lvlunicipales.
Quienes más pueden ayudar son los vecinos que deben denunciar los luqares donde se
consume y vende drogas. Avisar cuando un foco no funcione para repararlo. "

f"3tffir3r",.rrT".f ;[8id"j:"t 
nos hemos reunido con el alto mando de ambas policías, todos

l!g?l-d-ei ;E está preocupa{o por et tena..eue el Ad_m ilistrador_e_n_víe memo a Daniel Vejarpara coordinar reunión con Comisario Carabineros y prefecto de pDI.
Martes subsiguiente se invitará a Jorge paredes a exponer por el operativo oftalmológico.
En resDuesta a crist¡an Ramírez Reunión tienen taxis 3 y 5 con Director de Tránsito y
Secplañ.
Remodelación Punta de Diamante.
Administrador hacer memo a Don Daniel Vejar para coordinar una reunión con pDI y
Carabineros.

Administrador Municipal sr. Hedsorr Djaz: En cuanto al ITo, estos provectos son
Servru. oor to tanto no se cuenta con ITo. El serviu es quien es el dueño del i:royecto y
ellos tíeiren el ITO.

Alcalde: Nos reunimos con v¿rias JJW, Barlnen, España, Edificio Empart, Dara que se cuidelo oue se está haciendo. En esa réunión nbs 'pl¿¡é'ron qué Gt 'münicipio"iénga unaparticipación más activa a través de Transitó y óóM.'- -
Y, Sr. Oyarce, se partió Matta, Avenida La paz, ahora curva Loyola y René Schneider.

Administrador Municipal sr. Hedson Díaz: Todos estos 4 eies se han ido eiecutando entorma progresiva a través del Mercado público, y han sido' e¡ecutádai-có'n 
-diferentes

empresas.

Alcaldel Son Proyectos Serviu.
Tema SAR, la Empresa Constructora Andes Ltda. se adjudico la obra del SAR.
Hacer mención que con todo el.paro en Educación y todo el problema existente en esamateria, la Ministia Cubillos viendo el eclipsé:---- - ' '

Invito al Sr. Sáez, Pres¡dente del Colegio de profesores de Lota.

Sr. Sáez saluda e informa sobre el paro y agradece el apoyo recibido,
concejales manifiestan su apoyo de manera transversal, expresando la importancia de la
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educación y re¡vind¡cando el derecho a luchar por ella.

Alcalde: Destaca la diversida4 p-olític_a del apoyo este movimiento leg¡timo y justo, e indicaque la responsabilidad es del ejécutivo.

ip,'r?:fr1ii?ih:,üüi.:,ti","lli53Íj'gtFÉ,,?i%',33x:3.?313f;21á"0Í: i3.1[?J#,?fl:'"i93'.1:suovencton escolar por el parci.

Esta la Sra. Gabriela Flores, .presidenta. nacional de los, gremios de la Salud, aunque nog^rl1P3-^er 
-tg_b_ta,, 

y por,un're-'má-¿é-tiem-pósl'eiii debe estar en santiaqó para otrasreunrones, pero v¡ene a ptantear un tema qué afecta a los tra6ájádoies ¿é iá-süu5?á rót'a.-

sra. Gabriela Flores olantea que .le preocupa que los_ trabajadores de la salud de Lotaestén aoareciendo en raÁ redes sóciareltomó%i ñá; ñer.sü"#i'o;1.ñá.iI¿iiriül!, ros máscorruptós.

!l.u,qt-yl supuesto mail de un. funcionario del Cescof de Colcura, cuestionando los concursospuottcos, sumarios no realizados, gastos de bienestár én otras cbdás-.- 
- -'

En cuanto a los concursos públicos, no es resorte del Alcalde. Los concursos son a peticióndel gremio que se ttama a cbncuiió'paia-óüeié iieñü tóé ca;óoa"
se logro recursos para bienestar, con un directorio eregido poi ros socios.

Alcalde: Yo como alcalde no me siento aludido porque no he sido parte del morbo en redessociales.
Yo me preaunto oue hizo este personaje que tomo er micrófono si se pone a haceremplazain ieñtos.
Esto va de un mail.
El llamado a concurso. oue bueno,_ ra- presidenta ro dijo que fue a,pet¡ción der gremio, perole dije que no podíamós 'rrenar er tbo"ábá ros tlipóriü i,.n rema oe recursos.

concejal Roca: Es verdad q^ue nos conocemos, nos criaron en un barrio medesto, despuéscada uno a sequido su camino.
Sería bueno que se aclare, porque yo no he sido, para que se aclare.

¿i,!f,,,E:," 
Eduvina unda: saruda a sra. Gabriera e indica ra necesidad de investigar y acrarar

cgnceja! cFrte.g: Es real que falta información en cuanto a los concursos, no se nos a¡ntormado ni ¡nvitado a ra mesa, pueden habeiiazonéileliricai,-péio ti.:ñÉí üñd'Eniñ ¿écasi mil mittones. A pesar ¿e''eio-éási ñ,inca-ñémi¡itüüríoffiA;'iIi"'móli¡ñüc¡ones
presupuestarías de Salüd.
Nosotros no nos hicimos cargo de dicha carta, como de muchas cartas anónimas que nosllegan.

§&:rtJi,J]r" 
a hacer un emptazamiento por atgo que este Concejo no ha presrado oreja a

Que se haga cargo quien escribió en forma anónima.

9oncejal Ramír^ez: .saludo a l@s trabajadores del área de la salud. Felicito latransparencia de Gabriela.
Fui yo quien pidió que se investigara.

Y^qlqg.ilt,Lqlt. por la transparencia y por l@s trabajadores de salud es que yo pedí quese rnvesttgue.
Ese mail daña directamente la honra de todos los trabajadores de la salud de Lota y porellos es que se debe investigar.

Concejala Tamara Concha: La responsabilidad no es nuestra.

i3 ;!'J1If.b&§J1?$B'J illEii]y,:flq¿ iliÉ'üt:iti liiss'ts"'"''d1t¡tql!.,,.?1,.p',,..is iii¿
ÍE.ilBlÍ1.'..r.i,,[?ioJ,éoB,Ífl.i,i:tÉg**iiflitli,l,. á:iiil¡rñ,¡iiülJst¡iñ..ü#"Jumaiia

concejal oyarce: Yo no me he sentido arudido por er uso de ras redes sociares.

sra. Gabriela Floresr Graciag pgr er espacio, no tenemos denuncias de socios porhostisam¡ento, si arsunos socios loíñan iamlÍáüó'péió iiñ uájááa ¿i'iñiáás:" *'''
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el Concejal Ramírez había pedido una invesÜgación sumaria, y espero

presupuestarías que se han aprobado no han sido para nuestros

r. APROBACIóI ICTAANTERTOR.

Acta Concejo N"19, Se aprueba en general, solo Concejal Ramírez rechaza.

2. CORRESPONDENCIA.

Secretario Municipal (s) :

Ref. 5139 del 04-07-20rq. quc contiene ord. t73 del 03-07-2019 de DAF, Modificación
!i9¡^14rpt1ri9 at presupueéto'áño -2ois 

p'oiiñ$rsó.óoó'.:, ñárá'tñi-páso-"at Góartjmento .r.rana ar presupuesto ario 2019 por M9180.000.-, para tráspaso ll óéóartáméñtiiáé

,3.:¿31,U1_Siiffig:¿H','rilt"?[,iTie1it'iifs'J3iie¡:$y;iBism"t¡l¿l js:,rl:
lo{lqion Matthews, consumos básicós y Jái¿inét\riF-éá;ios runcronamrentos Mano -

Concejal Roca: Esta es la primera modificación presupuestaria con tanto detalle y que bueno.Este tema siemore he aooyado recLirsos para educáción, ppro 
"rt. .ná-i. iá. generadosituaciones oraúes. no is__tÉi pigadd imirósición-és, se res ha descontado descuentosvoluntarios qúe no be han pagado.' "

Por lo tanto rechazo.

concejal caftes: cuando se ha prantearr_o un _rechazo,.no es a ros.profesores, es un rechazoa. ro poco transparente, vo conozcó a oóñluJñ Éáiiá;t Ée-m;i;itái'"'&ñh;id"".
Yo voy a aprobar si es para el pago de cotizaciones. iuro u.¿ipáili"n;i;;; ;;;
o8,.lc,?3,lill".Tfl?,."ttüfil3¿.*o 

tenso dudas en aprobar si es para et paso de suetdos,
éPor qué se van a pagar con subvención normal si se deben pagar con fondos FAE?

ffiTl¿?Str"oii.J!'tll§lf* r:,'ñL".Í"""?:. 
Díaz: Es una provección. La rhompson Matthews es

concejala Tamara concha: ¿La Thompson Matthews es ra que hay subvenciones retenidas?

flF¿:¡¡3#riSsÍBEI;"** DEM (s)r Están retenidas más de 140 miilones de pesos, at pasar tas

Concejala Tamara Concha: La recuperación derecijñéíáñ-¿o'rá';iIt.:J J""í; oerano pasado, y no han ¿!]rx3r[:'?¿.T3dicas 
soro se están

Vc#i:j;1J:t3:: Destaco que en la medida que se entresa la inrormación sot¡citada, se puede

conceja! cartes: por Ia acraración y porque va er pago de ras imposiciones, apruebo.

[?IÍE!?'3',';¿lf i,""r'B1"Ji,?i.Y"l r. Tifl?ñlg8iiuT f,i.,,T,;il,:l#i¿l fl.!";.p[ir?:%.;oportuna y cla ra.

Concejal Oyarce: No podemos estar en contra, apruebo.

Concejal Ramírez: Antes 
^qu¡ero 

preg,untar/ la deud-a con AFp.Cuprum ies real o no?,porque tengo antecedentes qLe nos'estáñ óEriáñ¿li,?o por 36 miilonés.

Alejandro Escobar. Jefe DEM (s): Es cierto.

Septiembre 2019.
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conceial Ramírez: para no generar más detrimento ar patrimonio mun¡cipar, apruebo.

Concejala Eduv¡na Unda: Apruebo, porque este es un problema estructural.

Alcalde: comDarto oue es estructutl]l {.pq decir que.ra subvención escorar tradicionar que dael Ministerio dg Edutación no arcanza Dara Daoar a
menóé j,áiieliuñü,'6ñái:,i"ento ¿é'iói'?1t56iüc¡Éiüñr": ¿?i ,fi!.F"'ot[Hr.vAy.?,,xud3:o,"' 

' 
hucñó

) Se aprueba unánime.

Secretario Municipal (s):
Ref.4933 del 26-06-2019, que contiene Ord. 167 del 26_06-2019 de DAF.

f3!H3§3.1"""d;83'8'"o$,li'ü'r'iff3i?tutf'¡u al Presupuesto aRo zós poi'N$z.ros.-, pal.u

> Se aprueba unánime.

Secretar¡o Municipal (s):

Ref. 5114 der 03-07-2019, que contiene ord. 157 der 03-07-201g de DAS.
Informa Gestión de la Farmacia Municipal Botica del Carbón.

Secretario Municipal (s):

[9f,SJO.e del 05-07-2019, que conriene Ord. 159 det 04_07_2019 de DAS.
Envra Informe de contratación de Honorarios mes de junio der 2019.

Secretario Municipal (s):

Ref. 5192 del 05-07-2019, que contiene Ord. I72 del 02_07_2019 de DAF.
Envía Informe de nombramiento del persónál ¿e-pfa-nta y Contrata,

sr' Pablo Núñez Director c-onsultorio Juan cartes d",Lgt" Alto informa sobre solicitudes dehoras medicas, frente ar pranteariiéñió'áé éñrrii9#h;;;reorcas a ras 14 horas.

Ii?'.?tr jsi"1%,1:Í.,:sid H',nÍi:i¿f"rtyÍltg"zu*¿á.:ii;,;; ;#;" bien, pero ,os

B.5fi#:: 
es poco práctico dar ras horas a'ras 14 r,ri. pái cuanto que sucede con ras horas de ra

i'lr+:Tt"#itÉ3',i:3ÍlB3'."'Jff.'.i,[lffH'§3,i'¿'.:?lfl? 
Lasos de Lota Bajo. Nosotros

Informa sobre el funcionamiento de entrega au f,oii, ,¿á¡*r.
i$11É',,Jj.JTÍ.gtiB,,i,?:?liJS";%5iiS,?%::;; q;;;", donaron caré, té, endurzante, vasos.
Funcionan con 8 médicos y 1 en Cescof au éái.uru.

.te#fl?L,tsffil Destaco que ambos directores que esrán aca expricando como funcionan ros

Concejal Oyarce: El tema de las ambulancias.

3li?lÍ,";,"ui.i:iT.f8. Jefe de Redes Asistenciates, te pedimos una ambutancia para et
Doy las gracias a los D¡rectores.

sra' Aureria ormeño: Informa sobre viaje a competir en voreibor a san Bernardo.Solicita dejar ojala exento del combustible'.- 
- rv¡¡rr"L!rr
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Agradece ar Arcarde y ar Administrad_or que han sido unos grandes gestionadores.
J gi{e oue er municipio de Lota envíe-ariún pr"r.t" ur municipio de san Bernardo.Solicito una fotito de cristian Santibáñez-en ;i i;;i;; oe tota.

lj.r¿i";i::O* Municipat Sr. Hedson Díaz: Se han hecho muchas gestiones para apoyar
Tenemos indicaciones de contror, no podemos financiar er combustibre.
En cuanto a Cristian, lo tendremos presente._

Alcalde: Se pone fln al concejo a las 15.15 horas.
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ACUERDOS

F Se aprueba por ra unanimidad de sus concejares_ presentes y en ejercicio,Modificación presupuesrari¿ ar presupuesro a-no- zrirs-loi-utz]ibs.-, p.rutraspaso ar Fondo Común Municipar. soi¡citado en ner. +ésíá!r iá-iá-"zorg, qr"contiene Ord. 167 del 26_06_2019 de DAF.) Se aprueba eor l:.:l:!jmidad, de sus concejales presentes y en ejercicio,Modificación presupuestaria ar presupuesto u¡o zorg po. ¡¡irá0.óó0.-l' p"rutraspaso at Departamento d.e Educación, qr. ,.nán-á.;,ir;d;;ñ;;Jtr"nt. .cubrir gastos de remuneraciones de abril (J"rau pr.riiür;ti;áiói6;'
contratación honorarios para calculo estru:tural y proyu.to á. Árqr-itáturuEscuela Thompson Matthews, consumos básicos y Jaráines Vff g;.toi-funcionamientos Marzo - septiembre 2otg.-sol¡.¡tudo en Ref. 5139 del 04-07-2019, que contiene Ord.773 del O:-OZ_ZO1S de DAF.

Siendo las 15.15 hrs, se da término a la sesión.


